

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

Орган партбюро, построкома и управления ОСМЧ «Свердловскпромстрой»

№ 3 (310) 12 ЯНВАРЯ 1946 г. СУЕБОТА

Цена 10 коп.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

окружным избирательным комиссиям

Мы, нижеподписавшиеся, каждый в отдельности получали телеграммы от различных заводов, коопхозов и предвыборных совещаний избирателей различных областей и округов о выдвижении нас в качестве кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР по целому ряду избирательных округов.

Мы приносим свою глубокую благодарность за доверие всем товарищам избирателям, выставившим наши кандидатуры.

Считаем, однако, нужным заявить, что так как по закону каждый из нас может баллотироваться только в одном из избирательных округов, то мы, как коммунисты и члены ЦК ВКП(б), обратились в ЦК ВКП(б) за указаниями. ЦК ВКП(б) дал нам указание снять свои кандидатуры с других округов и баллотироваться в следующих избирательных округах:

Андреев А. А. — в Совет Союза, Анжальский избирательный округ, Туркменская ССР.

Берия Л. П. — в Совет Союза, Тбилисский-Сталинский избирательный округ, Грузинская ССР.

Буденный С. М. — в Совет Союза, Шепетовский избирательный округ, Украинская ССР.

Булганин Н. А. — в Совет Национальностей, Московский городской избирательный округ, г. Москва.

Вознесенский Н. А. — в Совет Национальностей, Горьковский избирательный округ.

Ворошилов Н. Е. — в Совет Союза, Минский городской избирательный округ, Белорусская ССР.

Жданов А. А. — в Совет Союза, Володарский избирательный округ, гор. Ленинград.

Жуков Г. К. — в Совет Союза, Особый избирательный округ № 660.

Каганович Л. М. — в Совет Союза, Ташкентский-Ленинский избирательный округ, Узбекская ССР.

Калинин М. И. — в Совет Национальностей, Ленинградский сельский избирательный округ, Ленинград.

Косыгин А. Н. — в Совет Национальностей, Ленинградский сельский избирательный округ.

Конов И. С. — в Совет Союза, Особый избирательный округ № 665.

По нашим избирательным округам зарегистрированы кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР **т.т. Шверник и Андрианов.**

Маленков Г. М. — в Совет Союза, Ленинградский избирательный округ, г. Москва.

Микоян А. И. — в Совет Национальностей, Ереванский-Сталинский избирательный округ, Армянская ССР.

Михайлов Н. А. — в Совет Национальностей, Ставропольский избирательный округ.

Молотов В. М. — в Совет Союза, Молотовский избирательный округ, гор. Москва.

Сталин И. В. — в Совет Союза, Сталинский избирательный округ, гор. Москва.

Хрущев Н. С. — в Совет Союза, Киевский-Ленинский избирательный округ, г. Киев.

Шверник Н. М. — в Совет Национальностей, Свердловский избирательный округ.

Шнирятов М. Ф. — в Совет Национальностей, Тульско-Рязанский избирательный округ.

Мы приняли к исполнению эти указания ЦК ВКП(б).

Просим соответствующие избирательные комиссии принять к сведению настоящее заявление и рассмотреть его, как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

- АНДРЕЕВ А. А.
- БЕРИЯ Л. П.
- БУДЕННЫЙ С. М.
- БУЛГАНИН Н. А.
- ВОЗНЕСЕНСКИЙ Н. А.
- ВОРОШИЛОВ Н. Е.
- ЖДАНОВ А. А.
- ЖУКОВ Г. К.
- КАГАНОВИЧ Л. М.

- КАЛИНИН М. И.
- КОСЫГИН А. Н.
- КОНЕВ И. С.
- МАЛЕНКОВ Г. М.
- МИКОЯН А. И.
- МИХАЙЛОВ Н. А.
- МОЛОТОВ В. М.
- СТАЛИН И. В.
- ХРУЩЕВ Н. С.
- ШВЕРНИК Н. М.
- ШКИРЯТОВ М. Ф.

8 января 1946 г.

Обращение окружного предвыборного совещания ко всем избирателям Свердловского-Сталинского избирательного округа

Дорогие товарищи! 10 февраля 1946 года советский народ сплоченными рядами придет к избирательным урнам, чтобы проголосовать за избрание в Верховный Совет СССР лучших людей нашей Родины.

Первым кандидатом в высший орган государственной власти Союза ССР весь советский народ выдвинул гениального вождя в истории всех времен и народов, творца нашей Победы, создателя счастья миллионов людей, родного товарища Сталина. Великий Сталин — слава и мудрость, надежда и оплот нашей Родины. С именем Сталина мы победили, с именем Сталина идем к торжеству коммунизма.

Голосая 10 февраля 1946 года за любимого Сталина, за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за дальнейшее процветание советского государства, за счастливую и радостную жизнь нашего народа, за мудрую партию большевиков, обеспечившую великую Победу в Отечественной войне.

Под руководством партии Ленина — Сталина трудящиеся нашей страны 28 лет назад свергли власть помещиков и капиталистов, создали первое в мире социалистическое государство, где уничтожена эксплуатация человека человеком, где народ работает на себя, на благо своей Родины, где все богатства являются всенародным достоянием.

Под руководством большевистской партии и великого Сталина за годы пятилеток наша страна превратилась в могучую индустриально-колхозную державу, небывалого расцвета достигли культура, наука, искусство, неизмеримо выросло благосостояние трудящихся масс. В золотых экранных великой Сталинской Конституции — самой демократической в мире — огненными буквами записаны права и обязанности советских граждан — право на труд, на отдых, на образование, на материальное обеспечение в старости.

Под руководством партии Ленина — Сталина советский народ одержал историческую победу над германским

фашизмом и японским империализмом. Советская экономика с честью выдержала все испытания войны. Советские люди на фронте и в тылу показали ярчайшие образцы героизма, доблести, самоотверженности. В огне ожесточенных сражений еще больше окрепла нерушимая сталинская дружба народов СССР, как никогда вырос авторитет нашей Родины во всем мире. Советский народ во главе с великим русским народом в глазах всего передового человечества стяжал славу народа-героя, народа-победителя.

Под руководством партии Ленина — Сталина наша страна приступила к мирному строительству. Успешно ликвидируются последствия войны и еще больше укрепляется военное и экономическое могущество советского государства.

В период четвертой Сталинской пятилетки наша Родина не только полностью восстановит хозяйство, разрушенное немецкими фашистами, но и значительно превзойдет довоенный уровень хозяйственного развития, еще более повысит материальный и культурный уровень населения.

Гениальной прозорливостью великого Сталина Урал превращается в могучую индустриальную крепость. В годы войны Урал явился стержнем хребтом военной промышленности СССР, основной кузницей оружия для Красной Армии. С честью выполняя клич, данную товарищу Сталину, уральцы неустанно увеличивают промышленное производство, осваивают выпуск продукции мирного времени.

Товарищи! Рабочие и работницы, инженеры и техники, бойцы и командиры Красной Армии, работники науки и культуры, служащие и студенты Свердловского-Сталинского избирательного округа на своих собраниях единодушно выдвинули первым кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР гениального вождя и учителя народов, творца самой демократической Конституции в мире, Генералиссимуса Советского Союза нашего родного Иосифа

Виссарионовича Сталина, его лучших соратников — Вячеслава Михайловича Молотова, Михаила Павловича Калинин, Климента Ефремовича Ворошилова, Лазаря Моисеевича Кагановича, Андрея Андреевича Андреева, Анастаса Ивановича Микояна, Лаврентия Павловича Берия, Андрея Александровича Жданова, Никиту Сергеевича Хрущева, Георгия Максимилиановича Маленкова и товарища Андрианова Василия Михайловича в Совет Национальностей Верховного Совета СССР — Николая Михайловича Шверника и Николая Алексеевича Вознесенского.

Окружное предвыборное совещание представителей заводов, учреждений, коммунистических и общественных организаций Свердловского-Сталинского избирательного округа горячо поддерживает и единодушно выдвигает в депутаты Верховного Совета СССР товарищей Сталина, Молотова, Калинин, Ворошилова, Кагановича, Андреева, Микояна, Берия, Жданова, Хрущева, Маленкова, Шверника, Вознесенского и товарища Андрианова.

Товарищи рабочие и работницы, инженеры и техники, работники науки и культуры, служащие и студенты, все трудящиеся Свердловского-Сталинского избирательного округа, мы призываем вас всех, как один, участвовать в выборах в Верховный Совет СССР и 10 февраля 1946 года отдать свой голос за партию Ленина — Сталина, за великого Сталина — первого кандидата всего советского народа в депутаты Верховного Совета СССР, за соратников товарища Сталина — товарищей Молотова, Калинин, Ворошилова, Кагановича, Андреева, Микояна, Берия, Жданова, Хрущева, Маленкова, Шверника, Вознесенского и товарища Андрианова.

Да здравствует перунимый сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует партия большевиков, партия Ленина — Сталина — вдохновитель и организатор наших побед!

Да здравствует любимый учитель и вождь советского народа — наш родной великий Сталин!

Тов. Пашик утвержден доверенным лицом

На окружном предвыборном совещании 270 Свердловского-Сталинского избирательного округа пом. начальника ОСМЧ по кадрам Антон Павлович Пашик утвержден доверенным лицом по 93 избирательному участку.

Рассказываем о выставленных кандидатах

Агитаторы 1-го отройуправления рассказывают на избирательных участках во время обеденных перерывов, о выдвинутых кандидатах в депутаты Верховного Совета СССР, Т.т. Беззубов, Сальников, Итченко, Власова и другие читают материалы из центральных и местных газет о выдвижении и обсуждении кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей.

А. БСРЕШНО — председатель цехкома.

Беседы и читки

Не менее 3 раз в неделю на железобетонном заводе проводятся занятия по изучению избирательного закона и Сталинской Конституции. Занятия проводят мастер тов. Аленкин и бригадир тов. Хузеев. Рабочие задают много вопросов на самые разнообразные темы. В последние дни проводятся читки материалов о выставлении и обсуждении кандидатур по избирательным округам Москвы, Ленинграда, Киева, Свердловска в других городах Советского Союза.

И. ЛЯПИЧЕВ — начальник завода.

ПРОФСОЮЗНО-КОМСОМОЛЬСКИЙ КРОСС

Молодые строители
на лыжах

За последние дни значительно улучшился ход кросса на участках Свердловскпромстрой. Комитет комсомола утвердил план проведения комсомольско-профсоюзного лыжного кросса и оргкомитет, Комсорг, оргкомитет и судейский аппарат направили все силы на то, чтобы контрольное задание райкома ВЛКСМ—1300 человек—было перевыполнено. На втором стройуправлении (комсорг тов. Спирдов) в кроссе приняли участие 450 человек, на 1-м

стройуправлении (комсорг тов. Пикитина, предцехкома тов. Борешко)—около 300 человек, на ремонтно-механическом заводе—170 человек.

Всего на 10 января в кроссе приняли участие 1287 человек, из которых около 900 сдали нормы ГТО первой ступени. До сих пор плохо обстоит дело в жилищно-коммунальном отделе и ОРС'е.

Ф. СИДОРОВИЧ.

Зам. секретаря комитета ВЛКСМ.

НАПРЯГАЕМ УСИЛИЯ

Окончилась сборка и ведется установка стропил на первом брусковом доме. Одновременно заканчиваются внутренние работы. Настлаются полы, потолок зашивается шлаком, собираются внутренние перегородки, подвешиваются двери, застекляются окна.

На участке ширится соревнование. Лучшие стахановцы посвящают свои производственные успехи подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. Попрежнему вперед бригада знатного

плотника тов. Рявина и бригада каменщика тов. Банных. Соревнуясь с плотниками тов. Рявина, бригада тов. Хомякова повышает качество работы. С каждым днем повышается процент выполнения норм.

Несвоевременно доставляется кирпич и зачастую простаивают 14 каменщиков.

Идет сборка второго дома. Строители напрягают все усилия, чтобы возможно быстрее окончить работы.

Н. МОИСЕЕВ—старший прораб.

Деревообделочники выпускают брак

Наш участок строит рубленые дома для Уральского турбинного завода. С деревообделочного комбината мы должны получать готовые изделия: оконные коробки с переплетами, дверные коробки разных сечений, балки перекрытия с нашитыми брусками, щиты перекрытия. Детали должны поступать строго по размерам и антисептированными.

Деревообделочный комбинат не всегда выполняет эти требования. Мы должны получать оконные коробки в готовом виде, а получаем заготовленный брус несоответствующей ширины с разным размером в четвертях. При набивке косяков на окна эти недостатки задерживали работу. Мы отправили брус обратно на деревообделочный комбинат

и ожидали доброкачественной заготовки.

Вместо балок на междуэтажное перекрытие поступил простой пиломатериал из расчета потребности. Из 160 досок при сортировке оказались годными только 35 процентов. Остальные можно использовать только для временных сооружений или лесов. Вместо черепного бруса завезены тесовые брусья, из которых приходится выбирать годные.

Из-за безответственного отношения руководителей деревообделочного комбината задерживается выполнение нашего плана. Лишние перевозки загружают транспорт, отрывают рабочих от основного дела.

В. САЛЬНИКОВ—мастер.

Транспортники не берегут материалы

Плохо относятся грузчики и шофера транспортной конторы к сохранению материалов. Когда на наш участок привозят пиленный стройматериал или детали из деревообделочного комбината, он выгружается беспорядочно. Шофера вместо того, чтобы подвести машину на указанное место, останавливаются где им вздумается. Грузчики разбрасывают материал по обе стороны. После разгрузки машина наезжает прямо на

разгруженный материал, ломает ценные детали. На просьбу мастера осторожнее обращаться с привезенными материалами транспортники не обращают внимания.

Тт. Давыдов и Кедрук должны помочь нам разъяснить грузчикам и шоферам, что они обязаны помогать, а не вредить строителям.

И. БЕЗЗУБОВ—мастер.

Сделать поток законом
строительства

Программу по жилищному строительству в 1945 году мы не выполнили и основной причиной этого являются «дедовские», примитивные способы стройки. Между тем, второй год мы говорим о поточном методе, но эти разговоры так и остаются разговорами. А мы, инженерно-технические работники, все больше чувствуем необходимость применения потока.

Очень часто кладка значительно перегоняет другие работы, которые задерживаются несвоевременной доставкой материалов. Управление производственных предприятий не принимает мер по упорядочению работы своих подразделений. Не один заказ деревообделочный комбинат и завод железобетонных изделий не выполняют в установленный срок. Это ломает график строительства и, в конечном счете, является причиной невыполнения плана.

Аккордные наряды, которые выдаются бригадам на участках, также срываются из-за ненормального поступления мате-

риалов. Это резко понижает заработную плату рабочих и снижает их трудовые показатели. За последнее время производственные предприятия выпускают перегородки, щиты чернового наката, ступени и столярные изделия низкого качества. Бывают отступления от проекта в изготовлении балконных наружных дверей, что усложняет сдачу объектов в эксплуатацию.

На нашем участке с устройством отопления в 3 и 6 домах открывается большой фронт штукатурных работ, но материалов для этих работ нет. Назрела необходимость организовать в тресте центральную установку для гашения извести. Изготавливаемые из пробужденного шлакобетона, с добавкой извести, шлакоблоки сейчас из-за отсутствия извести не выпускаются и на шлакоблоки затрачивается большое количество дефицитного цемента.

В газете «Свердловский строитель» от 15 декабря 1945 года была помещена статья тов. Волгина «О культуре и ак-

Конференция по рабочему
снабжению

8 января, в клубе, на Рабочем поселке состоялась общенстроечная конференция по рабочему снабжению. С докладом о работе ОРС'а в 1945 году выступил заместитель начальника ОSMЧ тов. Кораблев.

— Как и все предприятия,—сказал тов. Кораблев,—ОРС имел свой план. Мы боролись за его выполнение и добились выполнения плана по торговле на 120,6 процента и по общественному питанию—на 79 процентов. Недовыполнение плана по общественному питанию произошло из-за того, что по сравнению с началом года контингент питающихся в столовых сократился почти вдвое. Рабочие и служащие с окончанием войны стали питаться на дому.

По сравнению с 1944 годом питание значительно улучшилось, увеличилось количество блюд. Однако мы еще не добились того, чтобы рабочий мог получить в столовой питание не только для себя, но и для своей семьи.

Мы боролись за полное отоваривание отпущенных фондов и добились в этом отношении значительных успехов. За исключением сахара все фонды отоварены с перевыполнением плана. Из промышленных товаров мы недополучили значительное количество хлопчатобумажных тканей, кожаной обуви и туалетного мыла, но эти фонды мы использовали за счет других изделий.

В первом квартале отчетного года ОРС переживал очень тяжелое финансовое положение. В этом сказались расстраты, хищения и убытки 1944 года. Однако мы сумели справиться с этими затруднениями и выправить свое финансовое положение. За 11 месяцев 1945 года мы получили более 300 тысяч рублей прибыли.

Посевная площадь подсобных хозяйств увеличилась в три раза. Урожай по зерновым получен неплохой. Валовой сбор по зерновым составил 136 процентов к плану. Однако по овощам план невыполнен, и наши хозяйства в Новой Утке, Алапаевске и Березовске сработали год с убытком. По Голдыревскому хозяйству получена прибыль в размере 400 тысяч рублей.

Промкомбинат изготовил за год 1920 ватных костюмов, 1850 хлопчатобумажных костюмов, 8300 пар мужского белья, 2600 пар дамского белья и другие товары для техснаба, ОРС'а и других предприятий, а также по индивидуальным заказам.

С докладом выступил председатель комиссии по рабочему снабжению тов. Шаранов. Он рассказал о том, как работала комиссия по рабочему снабжению в течение отчетного года. Из 17 членов комиссии принимали участие в работе только около половины. Активно работали тт. Канцевич, Шац, Колокольцев.

В цехах из 118 членов комиссии рабо-

чего контроля работали только 30 человек. Составлено 150 актов, из которых только 58 были приняты, 92 акта были признаны неосновательными, 28 расхитителей и разгильдяев были изгнаны из ОРС'а на основании актов.

Не всегда руководители ОРС'а считались с представителями рабочего контроля. Было много случаев игнорирования профсоюза при распределении промышленных товаров.

Работа ОРС'а и рабочего контроля была подвергнута справедливой критике. В прениях по докладу выступили тт. Колокольцев, Канцевич, Аверков, Иванюв, Копелюшин, Феофанов, Заложнев, Борешко и другие. О распределении промтоваров на участках говорил тов. Тхоржевский.

— При распределении промтоваров,—сказал он,—очень редко принимают участие представители цехкомов и рабочего контроля и это является причиной того, что некоторые люди получают по несколько вещей, а другие ничего. Тов. Кораблев говорил о хорошей работе промкомбината. Я не думаю, что темные костюмы, шитые белыми нитками, которые наши рабочие получают в магазинах ОРС'а, говорят о хорошей работе промкомбината. Несколько слов о чехарде с системами питания. В течение последних месяцев ОРС все время вводит какие-то новшества в этом деле. В частности, в январе дано указание прикреплять к столовым на питание за счет подсобного хозяйства только тех, кто прикрепил свои карточки. На работе мы находимся около трети суток, а руководители ОРС'а заставляют нас использовать все получаемые продукты через столовую.

Тов. Шац критиковал работу председателя комиссии по рабочему снабжению тов. Шаранова. Он не собрал ни одного совещания членов комиссии, ни одного инструктажа рабочих контролеров. Круглосуточное дежурство контролеров в столовых не организовано. Тов. Агеев говорил о том, что по бумажкам начальника ОРС'а и его заместителей в магазинах отовариваются карточки неработающих в Свердловскпромстрое. Промкомбинат не выполняет заказов в срок. Интересные факты плохой работы столовых привел тов. Канцевич.

Председатель стройкома тов. Бобров подверг резкой критике работу ОРС'а и рабочего контроля. До сих пор питание больных у нас организовано плохо. Диетические столы существуют формально и зачастую больных кормят противопоказанной пищей. Мы не имеем детской столовой. Надо добиться, чтобы в наступившем году были открыты детская и диетическая столовые. На конференции выступили секретарь партбюро тов. Мотылев и представитель Центрального Комитета профсоюза тов. Куликов.

Конференция избрала новый состав комиссии по рабочему снабжению и приняла решение, наметившее мероприятия по улучшению питания и снабжения строителей продовольственными и промышленными товарами.

П. БАСТРИКОВА.
А. ШЕМЕТИЛО.

Объявление

Отдел кадров ОSMЧ «Свердловскпромстрой» извещает родителей, имеющих детей ясельного и дошкольного возраста и не работающих из-за неопределенности их в детучреждения, что они могут обратиться в отдел кадров с заявлением о работе и устройстве их детей в детучреждения.

Прием заявлений ежедневно с 17 часов до 21 часа.

Ответственный редактор
А. Г. РУБАНОВИЧ.

ИСО0126. Заказ № 35.
Свердловск, тип. изд-ва «Ур. рабочий».

В. БОГУСЕВИЧ—старший прораб.